

Протокол

№

гр. София, 15.10.2021 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, X КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ,
в публично заседание на 15.10.2021 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Весела Цанкова

**ЧЛЕНОВЕ: Красимира Милачкова
Елеонора Попова**

при участието на секретаря Ирена Йорданова и при участието на
прокурора Стоян Димитров, като разгледа дело номер **7111** по описа за
2021 година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 14,45 часа се явиха:

КАСАТОРЪТ – ОБЛАСТНА ДИРЕКЦИЯ ПО БЕЗОПАСТНОСТ НА ХРАНИТЕ-
редовно призован, не се представлява

Докладва молба от 15.10.2021г. от процесуалния представител – адв. Б., в която
заявява, че поради служебна ангажираност не може да се яви днес и не възразява да се
даде ход на делото.

ОТВЕТНИКЪТ – [фирма] - редовно призован, не се представлява

Докладва молба от 13.10.2021 г. от процесуалния представител на ответника, в която
не възразява да се даде ход на делото.

СГП - редовно призована, се представлява от прокурор Д..

Прокурорът - Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото и

**ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО**

ДОКЛАДВА касационната жалба.

ДОКЛАДВА молба от 15.10.2021г. от процесуалния представител – адв. Б., в която

заявява, че поддържа касационната жалба, няма да сочи нови доказателства, и моли да се уважи касационната жалба и да се отмени решението на СРС.

ДОКЛАДВА молба от 13.10.2021 г. от процесуалния представител на ответника, в която оспорва касационната жалба като неоснователна, а решението на СРС като правилно и обосновано.

Прокурорът – Нямам доказателствени искания.

СЪДЪТ счете, че делото е изяснено от фактическа страна и

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО НА ДЕЛОТО.

Прокурорът – Касационната жалба е основателна. Споделям доводите на касатора. Намирам оспорването въззивно решение за неправилно.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ СЪС СЪДЕБНО РЕШЕНИЕ В ЗАКОНОУСТАНОВЕНИЯ СРОК.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14,46 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: